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Si tratta di un sondaggio/indagine che ha il fine di comprendere il livello di conoscenza delle 

persone riguardo la problematica PFAS. 

 Di seguito il sondaggio e i risultati di quest'ultimo in allegato. 

 
SONDAGGIO:  

 

Totale n intervistati 110  

  

FASCE ETA’  

10-15 = 14 PERSONE  

15-22 = 79 PERSONE  

40-59 = 17 PERSONE  

 

 

 

*Campo obbligatorio 

Quanti anni hai?* 

10-15 
15-22 
22-39 
40-59 
60-75 
75-90 

 

Sai cosa sono i PFAS?* 

Si 
No 

Sei a conoscenza delle problematiche legate alla diffusione dei PFAS?* 

Si 
No 

Sai se la problematica “PFAS” coinvolge la zona in cui abiti?* 

Si 
No 

Quante persone in veneto sono a rischio PFAS? 

1.000 



5.000 
10.000 
100.000 
Non lo so 

Come ci si protegge dai PFAS? 

Se possibile installare un filtro di depurazione nel rubinetto 
Preferire la carne bianca a quella rossa 
Bere il meno possibile 
Non lo so 

Cosa può comportare nel corso degli anni l’assunzione involontaria di queste sostanze? 

Problemi di sterilità  
Mancanza di ossigeno nel sangue 
Tumori 
Non lo so 

Dove vengono utilizzate le sostanze perfluoroalchiliche (PFAS)? 

Shampoo per capelli 
Detersivi per piatti 
Insetticidi 
Non lo so 

Come si deve prevenire l’aumento di PFAS? 

Evitare il fumo 
Ridurre l’inquinamento in aria e acqua 
Non lo so 
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